

智能家居 新三件  
10M光纤宽带 + 4G网络 + 智能电视

联通新年送大礼

新闻线索 0537-

24小时新闻热线

2110110

# 开车撞人逃逸，将车藏进牛棚

## 19岁青年被撞飞30多米当场死亡，肇事司机已被刑拘



▲经过比对，该面包车的破损处与事故现场的碎片完全吻合。

▲民警发现了藏进牛棚的肇事车辆。

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 陈正) 驾车撞上一辆电动车，将电动车驾驶员撞飞30多米当场死亡，肇事司机却下车将挂在自己车上的电动车拉到路边后驾车逃逸。2月4日上午，办案交警在曲阜市的孔某某家中牛棚内，找到了肇事面包车，目前，孔某某已被刑拘。

2月3日晚9点半，曲阜市交警大队事故股民警接到报警，陵兖公路曲阜陵城古路沟

村附近，一辆面包车撞上了一辆电动车，电动车驾驶员已经死亡，面包车不知所踪。赶到现场后民警看到，马路上有一道带有血迹约31米长的划痕，血迹前方约150米处有一辆严重变形的电动车，不远处遗留着大量的塑料碎片。事故造成19岁的尚某当场死亡。

因为事发地点没有监控，目击者也没有看清肇事车辆，民警只能从现场的遗落物着手，走访汽修厂得知肇事车辆

为一辆银白色面包车。“得知车型后，我们根据车的性能和推测的驾驶速度，调取附近卡口的监控录像。”曲阜市交警大队民警朱本富说，通过比对，民警筛选出了一些嫌疑车辆，其中一辆号牌被泥土遮掩的车辆引起了民警的注意。

“仔细研究监控录像，我们初步确定了该车辆的车牌号，并决定从这辆面包车的车主开始追查。”朱本富说，他与同事于4日下午2点来到了面

包车主孔某某的家中，发现其家中牛棚的门被玉米秸挡得严严实实。挪开玉米秸，民警发现了他们要找的那辆面包车，通过比对，该面包车正是撞了尚某的肇事车辆。

据孔某某交代，事发当晚他刚从兖州回来，驾车时有点头晕，没有看见前方的尚某。因为没有驾驶证，当时心里又极为害怕，所以驾车回家后就将车藏进了牛棚。目前，孔某某已被刑事拘留。

## 醉驾2公里 造成3起事故

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 周宏伟) 喝完喜酒开车回家，酒醉之下竟在2公里内制造了3起交通事故，造成7人不同程度受伤。经过酒精检测，肇事司机邹某体内酒精含量为207.3毫克/100毫升，目前已被警方行政拘留。

1月29日晚上7点半，参加完朋友喜宴的邹某驾驶一辆轿车回家，行至城后路与戚城街路口西侧时，突然撞上了路边的4位行人。撞人后，邹某没有停车而是继续沿城后路向东行驶，前行约100米，又与一辆电动三轮车发生了碰撞，导致三轮车上的两人受伤。随后，邹某继续驾车向东行驶，又撞上了一辆电动四轮车，导致四轮电动车驾驶员受伤。不到2公里的路程接连发生碰撞，邹某驾驶的轿车受损严重，无法发动。邹某下车查看时，被赶来的微山县交警大队民警当场控制。

民警对邹某进行酒精检测，发现邹某体内的酒精含量为207.3毫克/100毫升，已经构成醉驾。邹某称，当天在朋友喜宴上喝了十多杯白酒，撞上最后一辆电动四轮车时才知道闯了祸。目前，邹某已被微山县交警大队行政拘留。

## 户籍年龄小10岁 民警查实帮改回

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 侯晓晖 任鸿雁) 因随丈夫工作调动，1949年出生的李大娘迁户口时，年龄无故被改小了10岁。近日，任兴派出所民警经过多方核实，将李女士的出生年月改了回来。

近日，两位愁容不展的老人来到任兴派出所，向户籍民警求助。其中一位李大娘说，年轻时她随丈夫工作调动，将户口迁至了内蒙古呼伦贝尔，1988年又和家人一起迁回了济宁。户口迁移的过程中，本是1949年出生的她出生日期无故被改成了1959年。发现年龄出错后，当时李大娘没在意，所以一直没有更改。后来想把户口改回来，却奔走多年没有成功。

了解到这一情况后，户籍民警立即着手帮李大娘查证。但由于李大娘户口迁出时间太久，无法查找到任何有效证据。查证中民警发现，李大娘提供的户口迁移证上显示其出生日期为1959年5月17日，与其儿子的出生日期只差16年，存在逻辑错误。随后，民警在老人的出生地大量走访，为更改户籍信息提供了充分的证据支撑。2月6日，李大娘的出生日期变更顺利通过审批，民警立即开始为其办理新的二代身份证。

# 92岁老人出门散心走失

## 流落至甘肃被发现，救助站接送其回家过年

本报2110110消息(记者 贾凌煜 通讯员 吴广基) 92岁老人走失俩月，家人苦寻多日无果，不料其竟然流落至甘肃。2月9日，济宁市第二救助管理站将老人从济南救助站接回汶上家中，让一家人重新团圆。

“我就是想出去散心，谁知道怎么就到甘肃去了。”92岁的苏明月老人是一名老兵，参加过汶上战役等多场抗日战争。回家的车上，老人还在跟救助站的工作人员回忆着参加过的战斗。虽然神志还算清楚，但如何到了甘肃省兰州市，老人已经想不起来了。兰州救助站的工作人员在街上发现老人后，经询问得知老人是泰安市农业局退休员工，家在汶上县，立即与济南救助站的工作

人员对接。9日上午，工作人员将他护送到了济南救助站。

接到济南救助站的电话后，济宁市第二救助站的工作人员找到了老人的家人，并于9日一早前往济南，将老人接回汶上县的家中。“两月前突然找不到人，一家人急得把该找的地方都找了，就是不见人影。”当日下午5点，老人的孙子苏奎见到阔别俩月的爷爷，忍不住落泪。

将老人安全送回家中，救助站的工作人员也松了口气。工作人员提醒，目前救助站内仍有多名人员联系不到家人，如果市民家有走失的亲人，不妨到各救助站寻找，或许能找到走失的亲人，一起过个团圆年。



▲走失俩月，老人终于回到汶上的家人身边。

# 省

建设节约型社会

